1.Stegreifaufgabe aus der Mathematik 8okt
am: Klasse: 8a Name:

1.0
11

1.2

13
14

Ein Rechteck ABCD hat dieLangea= AB =12 cmund die Breiteb =BC =8 cm.
Man erhdlt durch Verlangern und Verkirzen um jeweils x cm neue Rechtecke AB'C'D’

D' x| C

D X C
gemal’ der Skizze. A B’ B
Gib die neue Lange I' und die neue Breite b’ (in Abhéngigkeit von x ) an.
I'(x) = b'(x) =

Berechne den Flacheninhalt A(x) der neuen Rechtecke AB'C'D' in Abhangigkeit von x.
A(x) =
Welche Wertedarf x annehmen ( G = Q) ? oo

Fur welchen Wert von x nimmt der Flacheninhalt A(x) einen Extremwert an?
ZE (A(X)=(-x2+4x +96) FE)

Multipliziere aus und vereinfache:
(3z-1)(a-2)=
Fur welchen Wert von x wird y maximal?

y =3-x2-5X

Berechne den Scheitdl:

y = X2-6X




